



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 12. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. március 25., péntek

Óraátállítás vasárnap

A nyári időszámítás március utolsó vasárnapján kezdődik, és október utolsó vasárnapjáig tart.

Nyári időszámítás kezdete: 2022. március 27. vasárnap hajnalban
2:00 órakor 3:00 órára kell előreállítani az órát



Ismét kevesebbet alhatunk egy órával. Cserébe hosszabbak lesznek a napok, később kell lámpát kapcsolni. Nem árt lélekben felkészülni arra, hogy összevarodhat az alvási ritmus, és fáradtabbak lehetünk az óraátállítást követő napokban. Annál is inkább, mivel március 26-a szombat ráadásul áthelyezett munkanap: ledolgozzuk a március 14-i hétfőt.

Felhívás - ebzárlat

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/438-6/2022 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2022. március 26. és 2022. április 15. között történik a róka-vesztettségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszélyesség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján **2022. március 26-tól 2022. április 15-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes vesztettség elleni védőoltás megléte esetén, csak a ha-

tósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak pórázra vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes vesztettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült emberek vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztiársaságot.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Sarkad Város Jegyzője**

Elkezdődött a Sarkadot Gyulával összekötő közút két híd közötti szakaszának felújítása

Sarkad környékének egyik legforgalmasabb útszakasza napjainkban a 4219-es jelű, városunkat Gyulával összekötő közút. Nagyon sokan használják ezt az utat, melynek különösen a két Körös közötti, valamint több, mint 4 kilométeres szakasza került már nagyon leromlott állapotba. Az utóbbi napokban azonban elkezdődött ennek a szakasznak a teljes felújítása. A Fekete-Körösön átívelő hídnál kezdte a kivitelező a munkát, most több, mint 2,6 kilométeren építik gyakorlatilag újja az utat, de folyamatban van a második, a Fehér-Körös hídig tartó etap közbeszerzése is, így már idén teljesen megújulhat ez a több, mint 4 kilométer. Ennek az újabb útépitési beruházásnak az apropóján tartott sajtótájékoztatót a munkaterületen dr. Kovács József országgyűlési képviselő, Cserkúti András, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei igazgatója, valamint a két érintett város polgármestere, dr. Mokán István és dr. Görgényi Ernő.

Cserkúti Andrástól megtudtuk, hogy 455 millió forintból zajlik az út 2,6 kilométeres szakaszának rekonstrukciója a Fekete-Körös hídjától indulva, felpályás útlezárás mellett, mivel nemcsak az aszfaltreteg újul meg, hanem gyakorlatilag sok helyen az egész pályaszervezetet újjáépítik, új buszöblök épülnek és padkarendezés is történik. A folytatás kapcsán pedig már zajlik a közbeszerzési eljárás, így a Gyuláig, pontosabban a Fehér-Körösig tartó további 1,5 kilométer felújítása is megtörténhet még az idén.

Dr. Kovács József szerint a sarkadi térség számára a legnagyobb nővum az M44-es 2x2 sávú gyorsforgalmi út meghosszabbítása lesz pár éven belül Békéscsabától Sarkadon át Nagyszalontáig, azonban a gyorsforgalmi út építésével párhuzamosan folyamatosan zajlik a térség közútjainak felújítása is. Ez a munka Sarkad környékén már tavaly elkezdődött, amikor közel 2,3 kilométeren teljesen újjáépítették a Dobozra vezető út egy szakaszát, ebben az évben pedig egészen Dobozig megtörténik az út felújítása. Jelenleg már dolgozik a kivitelező a Gyula felé vezető úton, sőt még idén elkezdődik a



Balról: Cserkúti András, dr. Mokán István, dr. Kovács József és dr. Görgényi Ernő



Sarkadról az államhatárra vezető közút első, igen kritikus, Méhkeréki leágazásig terjedő szakaszának felújítása is. Azonban ezekhez a munkákhoz rengeteg pénzre és időre van szükség.

A közútfejlesztés fontosságát hangsúlyozta dr. Görgényi Ernő is, aki elmondta, hogy dr. Kovács József országgyűlési képviselő segítségével számos útszakasz újult meg Gyula környékén és Gyula belül, a most elkezdett munkálatok pedig minőségi elérést biztosítanak

mindenki számára Sarkad irányából a fürdővárosban elérhető közszolgáltatásokhoz, illetve a gyulaiaknak Városerdő és a Sarkadi kistérség településeinek eléréséhez.

Dr. Mokán István polgármester kiemelte, hogy az elmúlt esztendő fejlesztései bebizonyították, miszerint Magyarország Kormánya és dr. Kovács József országgyűlési képviselő elkötelezett támogatója a sarkadi térségnek és ez a közútfejlesztésekben is tetten érhető. A polgármester arra is kitért, hogy a most

elkezdett útépitési munkálatok tervezése egészen 2019 őszéig nyúlik vissza, amikor először hír érkezett a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program ügynevezett maradványforrásairól, amikből újabb fejlesztési elképzelések valósíthatók meg. Ekkor fogott össze Sarkad és Gyula város vezetése dr. Kovács József országgyűlési képviselővel és kezdeményezték a két híd közötti útszakasz felújítását.

A polgármester szerint a Békés megyében élők számára a legnagyobb előrelépést a jelenlegi kormány által megvalósított M44-es gyorsforgalmi út megépítése jelenti, amely európai szintű összeköttetést valósít meg Békéscsaba és Kecskemét között, bekapcsolva ezáltal Békés megyét az országos és európai közúti vérkeringésbe. Ennek a gyorsforgalmi útnak a Sarkadon keresztül Nagyszalontáig történő meghosszabbítása és bekapcsolása a Nagyváradi-Arad gyorsforgalmi útra a térség tokevonzó képességének és további fejlődésének óriási lökést adhat. Azonban emellett a sarkadi térségben a négy számjegyű állami utak felújítása tekintetében is az elmúlt évtizedek legjelentősebb beruházásai vannak folyamatban. Egyrészt már 2021-ben megvalósult a Sarkadri Dóboz irányába tartó közút 2,3 km hosszú szakaszának felújítása, amely az idén folytatódik a Dobozig tartó szakasz teljes hosszban és szélességben történő felújításával. Másrészt elkezdődött a Sarkad és Gyula közötti útszakasz szintén teljes hosszban és szélességben történő felújítása, a munkaterületen (folytatás a 2. oldalon)



A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 26 (munkanap) -27.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4.
Tel.: 66/572-030)



Április 2-3. Mimóza
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a.
Tel.: 66/271-317)

Idén nyáron megnyitja kapuit a tanuszoda

Célegyesben a sarkadi tanuszoda építése

A kivitelezés mai állása szerint július végén, augusztus elején megnyithatja kapuit az új tanuszoda, így több évtized várakozás és álmodozás után a sarkadi és a sarkadi kistérség településeinek élő gyermekei itt Sarkadon, XXI. századi körülmények között tanulhatnak úszni, de a létesítmény az év valamennyi napján nyitva fog állni a pihenni, mozogni, sportolni vágyó felnőttek előtt is. Minderről személyesen is meggyőződhetett dr. Kovács József országgyűlési képviselő, aki dr. Mokán István polgármesterrel és a kivitelezést végző Galéria Invest Kft. vezetőjével járta be a létesítményt.



Az épület bejárása előtt a sajtó képviselőinek kérdésére dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, hogy a sarkadi városvezetés és dr. Kovács József országgyűlési képviselő közös érdekérvényesítő munkájának, vala-

mint Magyarország Kormányának támogatásának köszönhetően a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemének keretében a Kormány 1281/2017. (VI.2.) határozata eredményeként vehette kezdetét

a sarkadi tanuszoda beruházás megvalósításának előkészítése, amellyel településünk lakosságának több évtizedes álmát váltjuk valóra. (A fenti Kormányhatározat értelmében egyébként országosan összesen 26, ebből Békés megye 75 településéből két település, nevezetesen Sarkad és Orosháza került kijelölésre tanuszoda beruházás előkészítésének vonatkozásában.)

A Kormány fenti határozatának kihirdetését követő időszakban a tanuszoda fejlesztés előfeltételeként az érintett önkormányzatoknak a fejlesztés helyszínénél szolgáló ingatlanokat ingyenesen az állam tulajdonába kellett adniuk, majd elkészültek a beruházások fejleszté-

si koncepciói. Ezt követően került sor a szükséges tervezési és engedélyezési folyamatok elindítására, illetve ezek lezárása után a közbeszerzési eljárások lefolytatására.

Sarkad Város Önkormányzata részéről a képviselő-testület 2017 őszén meghozott döntése alapján a Penny Market és az Ujteleki Orvosi Rendelő közvetlen szomszédságában lévő, az Anti úttal párhuzamosan elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú, jelenleg is sport célokat szolgáló területből került átadásra az állam tulajdonába a beruházáshoz szükséges 4.670 m² területű ingatlan. (Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok lakossági érdekeket szolgál-

ló állami beruházásokhoz történő ingyenes állami tulajdonba adására több példa volt településünkön is, például a Sarkadi Mentőállomás megépítése és a Sarkadi Járási Hivatal megnyitása is ebben a konstrukcióban valósult meg.)

A sarkadi tanuszoda fejlesztés helyszínénél szolgáló ingatlan önkormányzati biztosítását követően elindultak a tervezési és engedélyezési folyamatok az állami szervek részéről, majd ezt követően lefolytatásra került a beruházás megvalósítását szolgáló közbeszerzési eljárás is.

A fenti előzményeket követően került kihirdetésre a Magyar Közlöny 2020. november 17-én megjelent 249. számában a Kormány 1812/2020. (XI. 17.) Korm. határozata a sarkadi tanuszoda építéséről, melyben a kormány támogatta a sarkadi tanuszoda önkormányzati magasépítési beruházásként történő megvalósítását, másrészt arról is rendelkezett, hogy a mintegy 1 milliárd forint összegű állami forrásból megvalósuló sarkadi tanuszoda fenntartása, működtetése állami feladat lesz, így az önkormányzat költségvetését nem fogja terhelni.

A 4.670 m²-es telek területen megvalósítandó tanuszoda tervezett befoglaló mérete 60,2 x 21,7 méter, azaz 30 %-os beépíthetőség mellett egy közel 1.300 m²-es tanuszoda épület megvalósítása zajlik. Az év minden időszakában használható tanuszoda épület egy aulát, a női és férfi szociális blokkot, valamint egy 10 méter hosszúságú, 6 méter szélességű és 0,8 méter vízmélységű tanmedencét és egy 25 méter hosszúságú, 15 méter szélességű és 1,9 méter vízmélységű úszómedencét foglal magában, a szükséges

gépészettel együtt. Az épület külső környezetében pedig igényes zöldfelület kerül kialakításra, minimum 16 db gépjárműparkoló biztosításával egyetemben.

Az egészséges, mozgásban gazdag életmódot is szolgáló tanuszoda elsődleges funkciója a sarkadi kistérségben élő gyermekek úszásoktatása, ugyanakkor hétköznapiakon a tanítási időt megelőzően és azt követően, valamint hétvégén és a tanítási szünetekben nyitva áll majd a felnőtt nagyközönség számára is az intézmény, amely jellegéből és a területi elhelyezkedéséből adódóan a jövőben kiválóan kiegészíthető többek között egy strandröplabda pályával, vagy egy szaunaparkkal is. Ezekre az újabb fejlesztésekre már konkrét elképzelési is vannak a városvezetésnek a szintén pályázati forrásból megvalósuló önkormányzati Vendégház fejlesztése mentén.

A városunk és kistérségünk gyermekeit, fiataljait, valamint felnőtt korú lakosságát is szolgáló, évtizedek óta várt tanuszoda építés nemcsak az úszásoktatás és sportolás lehetőségét fogja megteremtani településünkön, hanem 9 fő számára állandó munkahelyet is teremt majd, Sarkad városa pedig tovább épül, szépül, s egy újabb ékszerszoborral lesz gazdagabb, mely reményeink szerint nagyszerű élményeket nyújt majd gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt - zárta gondolatait a polgármester.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő elmondta, amikor megszületett a döntés a mindennapos testnevelésről, akkor határozott arról is, hogy ennek meg kell teremteni az infrastrukturális feltételeit, ahogy arra is törekedni kell, hogy minden magyarországi járásban legyen tanuszoda. Az országgyűlési képviselő azt is kihangsúlyozta, a sarkadi kiváló példa arra, hogy a kormányzati szavakat tettek is követik. Fontosnak nevezte, hogy a gyermekek közül minél többen tanulhassanak meg úszni, hogy egészséges életmódot folytathassanak, továbbá a magyar úszósport még több helyről jusson utánpótláshoz.

-mk



Dr. Mokán István



Elkezdődött a Sarkadot Gyulával...



(folytatás az 1. oldalról) már javában tart a kivitelezés. Harmadrészt pedig szintén ebben az évben indul el a Sarkad és méhkeréki el-

ágazás közötti útszakasz teljeskörű felújítása, amely a következő esztendőben folytatódik egészen az országhatárig. Ezen állami útfelújít-

ások pedig kiegészülnek az önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztésével, melynek mentén Sarkad Város Önkormányzata a Kormány és dr. Kovács József országgyűlési képviselő támogatásának köszönhetően még ebben az önkormányzati ciklusban több leromlott állapotú aszfaltburkolatú lakóutat tud új aszfaltszőnyeggel ellátni és közel egy tucat jelenleg útalapos utcában fog szilárd útburkolatot építeni a már lehatárolt pályázati források segítségével. -mk

Sarkadi KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI PORTÉKA ÜNNEP
2022. ÁPRILIS 14. csütörtök 14:00-18:00
TEMPLOM TÉR
MŰSORT ADNAK
A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI
VÁRUNK MINDENKIT SZERETTEL!

PORTÉKA KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI KÖZÖSSÉG

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Március 25. Péntek

Irén, Írisz, Lúcia

Március 26. Szombat

Emánuel, Emánuela,

Larissza, Árpád

Március 27. Vasárnap

Hajnalka, Lidia, Augustza

Március 28. Hétfő

Gedeon, Johanna

Március 29. Kedd

Augustza, Bertold

Március 30. Szerda

Zalán

Március 31. Csütörtök

Árpád, Benjámin, Benő

Április 1. Péntek

Hugó, Agád

A helyi közösség szolgálatában...

Egy közösségekben mindig meghatározó szerepet töltenek be azok, akik a közösség tagjainak mindennapjait segítik, támogatják munkájukkal.



sokat ismerve akad munka bőven.

Ezekből a gondolatokból kiindulva Sárközi Sándor, az helyi ipartestület korábbi elnöke, jelenleg elnökségi tagja, hosszú évek óta fáradozik a sarkadi iparosok összefogásán, az iparos szakmák népszerűsítésén és a fiatalok minél hatékonyabb bevonásán a szakmatanulásba.

Újjonnan indított sorozatunk a helyi iparosok újabb generációját mutatja be, akik méltó módon viszik tovább az elődök jó hírét.

Sarkadi Kálmán születése óta Sarkadon él, középiskola...



lai tanulmányait a békéscsabai Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskolában végezte, ahol 2004-ben érettségizett, majd Közlekedésépítő Informatikai technikusként végzett 2005-ben.

Az építőmérnöki munkát Gyulán kezdte egy tervezői irodában 2009-ben. Itt több nagyobb projekten, nagyobb tervezői munkában is dolgozott, mint például a Békés megyei ivóvíz projekt, a Gyula – Elek ivóvízjavító program, a Biharugrai vasártó, a makió vízvezeték rekonstrukció, a Szolnok megyei ivóvízjavító projekt.

2021-ben azonban váltott

és immár egyéni vállalkozóként végzi tervezési munkáit. Azonban a tervezést szoros követi a kivitelezés folyamata, ami kizárólag a megfelelő építőanyagok beszerzését követően lehetséges, így végzettségéből adódóan az építőanyagok érdeklődése sem áll tőle messze.

Sarkadi Kálmán neve per sze településünkön a vendéglátásból sem ismeretlen, ebben a szektorban 2010 óta van jelen a sokak által jól ismert és közkedvelt, most éppen megújuló „Forest” vendéglátó egységgel.

Saját bevallása szerint munkájával a Dél-Alföldi régióban élőket kívánja segíteni, szolgálni!



Utazási lehetőség

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez 2022. június 18-i indulással a Sorrentói-félszigetre (Olaszország).

Pompei, kirándulás a Vezúv kráteréhez, stb. Utazás: autóbusszal. Jelentkezni lehet március 31-ig.

Az MKBME Sarkadi Szervezetének (2022) programtervezete

Május 7.: Egy napos kirándulás Gödöllőre - Veresegyháza Vadaspark, Gödöllői Kastély megtekintése, ebéd, notádélután - Fekete Zolival.

Június 18.: Egy napos kirándulás Bajára. Július 28.: Fűzesgyarmat fürdő (ebéddel a megszokott módon!) Augusztus 4-5-6-7.: Négy napos kirándulás Románia - Erdély Gyimesbükk-i szállással 2-3 ágyas szobákkal.

sőlokra a skigyimesre (bobjapálya), majd Borospatakra a skanzen megtekintésére. Kívánság szerint még csángó népi programok!

Szeptember hó: Kívánságok szerint fürdő Cserkesztől vagy Berekfürdő, vagy majd javaslatot adtok merre szeretnétek még eljutni.

ÉV HANGJA IDŐPONTOK

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2022-ben ismét meghirdette „Az év hangja a sarkadi kistérségben” című szavalóversenyét.

Ezúton értesítjük a versenyzőket és érdeklődőket, hogy a válogatás időpontja az alábbiak szerint alakul:

- 2022. március 29-én (kedden) 13 óratól: - az 1.-2. osztályos tanulók (I. korcsoport) - a 3.-4. osztályos tanulók (II. korcsoport)

2022. március 30-án (szerdán) 13 óratól: - az 5.-6. osztályos tanulók (III. korcsoport) A 7.-8. osztályosoknak, a felnőtteknek és nyugdíjasoknak nem lesz válogató, ők a döntőt mérik össze tehetségüket!

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b. 2022. április 11-én (hétfő) 9 óratól kerül megrendezésre a döntő, s akkor kiderül, hogy korcsoportonként ki veszi át a vándorserleget, s ki lesz 2022-ben az Év hangja a Sarkadi Kistérségben.



Az alapszakasz vége

Szabadkigyós 2-1-es legyőzésével újra sikerült három pontot begyűjteni csapatunknak! Ezzel a mérközéssel le is zárult az alapszakasz a megyei első osztályban.

Következő mérkőzések: a sorsolás úgy hozta, hogy jövő hét vasárnap március 27-én 16:00 órai kezdéssel a most legyőzött Szabadkigyóshoz látogatunk.

Várunk szerettél mindenkit a mérkőzéseinkre, a hazai meccszen büfé üzemel, félidőben tombolasorsolás! Szeretnénk megköszönni a tombola felajánlásokat: Andi étterem, Bundzsák horgászbolt, Deák lányok virágboltja, Doxabo Kft., Drogéria, Éden büfé, Eva virágbolt, Fortuna ételbár,



Gyulai úti lottózó és üzlet, Kölüs Erika, Kovács Istvánné, Mozi söröző, Palermo pizzéria, Sarkadi Éden Horgászegyesület, Sarkadi tüzép, Sárosi kerékpár üzlet, Silver Panna papírírószer bolt, Szikra-lux Kft. Továbbá az eddigi mérkőzés utáni étel felajánlásokat Tóth Ferencnek, Képiró Zsoltnak és a Mozi sörözőnek a közreműködését! A média felületek kezelését és a mérkőzések alatti képek készítését Kiss Zsoltnak! Ezen felül szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki tesz azért, hogy egyesületünk fejlődhessen, a jövőben igyekszünk meghálálni!

HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Éden Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor Tamás tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, 2022. április 1-én (péntek) 17:00 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést ugyanarra a napra, 17:30-ra hívja össze.

Helye: Éden Horgászbolt, 5720 Sarkad, Hargita sétány 5. Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló az egyesület 2020. évi munkájáról, 2. Beszámoló az egyesület 2021. évi munkájáról, 3. Beszámoló a 2020. évi gazdasági munkáról, 4. Beszámoló a 2021. évi gazdasági munkáról, 5. Felügyelő Bizottság beszámolója, 6. Fegyelmi Bizottság beszámolója, 7. A beszámoló elfogadása, 8. 2022. évi terveinek ismertetése, 9. Hozzászólások, egyéb javaslatok.

Igény szerint szünet a napirendi pontok között. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja. Minden érdeklődőt szívesen látunk, horgász egyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk! Debreczeni Gábor Tamás elnök

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredmény annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt.

Kérem, tegyen mindenkét az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűrésében Ön magáért, családjáért.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. március-április hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Table with columns: 2022. március, Háziorvos, rendelés helye; Telefon; 2022. április, Háziorvos, rendelés helye; Telefon.

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 óratól másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Kérjük, támogassa a Sarkadi Középiskoláért Alapítványt adója 1%-ával. Fő célunk az Ádý Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákközösségének támogatása, oktatásának segítése, ösztöndíjak, oktatási segédesszközök biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételek finanszírozása.

Kérjük, köszönjük. Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-val támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt! Adószám: 18386695-1-04.

